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Ordinær generalforsamling  

i Fremad Amager for 2025 
Afholdt i klubhuset tirsdag den 24. marts 2026 

 

Velkommen 
 
Klubbens formand Erik Truelsen bød vanen tro de 30 fremmødte Fremad medlemmer og forældre samt 
Dirigenten, Revisoren og Gaxe velkommen til årets generalforsamling. 
 
Som dagsorden fordrer, er første handling at vælge en dirigent, og det ærefulde erhverv blev tildelt klubbens 
nye ”husadvokat” den tidligere Fremad spiller Jes Christian Fisker som blev enstemmigt valgt. 
 
Jes takkede for valget og gik straks i gang med den faste dagsorden. 
 
Dagsorden: 

a) Valg af dirigent  
b) Valg af referent 
c) Bestyrelsens beretning  
d) Fremlæggelse af regnskab til godkendelse  
e) Fremlæggelse af budget til godkendelse i 
f) Indkomne forslag  
g) Fastsættelse af kontingent  
h) Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant som anført i § 9  
i) Eventuelt, herunder orientering og debat vedr. klubbens samarbejdspartnere 

 
 

a)   Valg af dirigent  
 
Jes Christian Fisker 
 

b)   Valg af referent 
 
Som referent blev det vanen tro Leon Bløndal, der fik 
den opgave.  
 
 

c) Bestyrelsens beretning  
 
 
Inden formand Erik Truelsen gik i gang med beretningen, skulle vi desværre mindes hele 4 Fremad koryfæer 
som var gået bort i det forgangne år 
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Mindeord: 
 
 
Henrik ”Noller” Kristensen 

Noller har i mange år været en stor kapacitet i klubben, både som træner, 
leder af Fremad´ venner hvor han i mange år stod for klubbens Five-a-Side og 
var i en årrække ansat på kontoret 
Noller modtog klubbens sølvnål i 1977, Guldnålen i 1985 og blev Æresmedlem i 
2015 

 
 
 
Tonni ”Numme” Nielsen 

Numme spillede på Fremads 1. hold i 70’erne som gjorde at han fik klubbens 
sølvnål for 200 kampe. 
Numme blev senere træner for 1. holdet og førte os op i Superligaen, hvor vi 
som det eneste hold i Superligaen´s historie har vundet alle kampe mod FC. 
København. 

 
 
Henning ”Flyt” Lauritsen 

Henning har i årtier været sponsor i Ungdomsafdelingen. 
Henning har ligeledes være omkring selskaberne bag 1. holdet, hvor han også 
har siddet i bestyrelsen. Efter konkursen var han en stor årsag til at Fremad 
rykkede direkte fra Københavnerserien og tilbage til 2 division, og for hans 
store engagement blev han tildelt klubbens sølvnål i 2014 

 
 
Claes Jacobsen  

Claes spillede på Fremads 1. hold i 70’erne, og har fået klubbens sølvnål for 200 kampe 
 
 
 
Generalforsamlingen rejste sig op, og ærede dem alle med et minuts stilhed 
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Erik gik straks over til noget lidt mere festligt, nemlig at hædre dem som hædres skal. 
 
 ”Fremad Amager pokalen” som tildeles et medlem som har udført en ekstraordinær stor indsats for 

klubben i det forgange år  
 
 ”Fremad Amager pokalen”  

 
Året pokal gik denne gang ikke til en person, men 
til en forening, nemlig til Fremads Venner for deres 
store indsats i det forgange år. 
Det blev Tim Olsen, der modtog pokalen på 
vennernes vegne  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Samt ”Helge Jeppesens mindepokal” som tildeles en ungdomsleder, der har udført en ekstraordinær  
 stor indsats i klubbens ungdomsafdeling i det forløbne år 
 
 ”Helge Jeppesens mindepokal”  

 
Tilfaldt Søren Bredahl-Jensen da han næsten 
egenhændigt reddede vores U8 hold sidste år, 
Søren kæmper virkelig for sagen og hjælper hvor 
han kan og spørger gerne om hjælp, så han kan 
finde den bedste løsning for holdet/klubben 
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Nåleudvalgets formand Svend Kragerup uddelte 2 Fortjenestenåle i år 
 

Den ene gik til en meget overrasket        Frank Kvist 
 
Frank fik den blandt andet for følgende: 
 

✓ Frank har være ungdomstræner siden 2018, og Bestyrelsesmedlem siden 2024 
✓ Har taget stafetten med Tumlingebold siden 2025 
✓ Og har sammen med sin kone Danilla stået for 

bold- og indløbsdrenge til 1. holdet samt 
juleoptoget på Amagerbrogade 

 
 
 
 
 
 
Den anden til en knap så overrasket Miroslav ”Miro” Ostojic: 
 

✓ Miro har være ungdomstræner siden 2016, de 
sidste 3-4 år på de 2 årgange 2012+2015 

✓ Og han har været Bestyrelsesmedlem i årerne 
2020, 2021 & 2022 

✓ Ligeledes har Miro været Forældrerepræsentant i 2016 og 2017 samt suppleant til 
Bestyrelsen i 2018 og 2019 

 
 
Derefter gik Erik i gange med selve beretningen. 
 

 

Beretningen 
 

Klubben: 
 
Lige efter sommerferien indkaldte Bestyrelsen til et medlemsmøde, da vi på det tidspunkt var nede på 5 
personer i Bestyrelsen, efter at Maria trådte ud jfr. vedtægterne, da hun havde fået trænerjob i en anden 
klub.  
På dette medlemsmøde efterlyste vi hjælp til bestyrelsen, og det var der heldigvis nogle der sagde ja til, 
nærmere bestemt hele 6 personer, hvilket I også vil se, når vi kommer til valg til bestyrelsen. 
 
Klubben har ansat Thomas som Husets mand i 8 timer om ugen, og 
Thomas har været flittig for det kan allerede ses, men det bliver 
meget bedre       .  
Thomas indkalder snart til 2 arbejdsdage, og her ser Bestyrelsen 
gerne, at alle der sidder her deltager.  
Så nu har vi 3 fastansatte i klubben: Kim på kontoret, August som 
børneudviklingstræner og så Thomas som Husets mand og desuden 
en del ung trænere.  
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I Baglokalet er der nu kun Paw tilbage som ejer, og også her har vi fået et rigtigt godt samarbejde op og stå. 
Paw har Tina og Frederik ansat som kokke og nogle unge mennesker til at passe Baglokalet i aftentimerne. 
Baglokalets nyeste tiltag er smørrebrød, et tiltag som vinder mere og mere indpas, blandt andet har vores 
mandagshold prøvet det. 
Fremad´s venner havde også stor ros til Baglokalet efter årets Five-a-side. 

 
Det nyrenoverede herretoilet syntes vi blev rigtig godt, og det bedste er, at der nu ikke lugter mere      efter vi 
har fået skiftet urinalerne (Nu skal mændene bare lære at skylle ud efter brug) 
Desværre har det stigende priser gjort at taget er blevet væsentligt dyrere end tilbuddet fra 2023. Men mere 
om det senere i beretningen.  
 

DBU repræsentantskabsmøde: 
 
DBU KBH: Her var der blandt andet et indlæg omkring professionalisering af de københavnske klubber, 
hvilket har resulteret i vi nu er indmeldt i Dansk Erhverv. 
 
DBU: Hele Danmarks klubhus som skal ligge i Taastrup er på plads, og der blev på repræsentantskabsmødet 
underskrevet den første aftale om regionalt center i Ålborg, de øvrige 7 centre forventes placeret i 2026. 
 
 

Økonomi:  
 
Lennart vil senere fremlægge regnskabet. 
Vi har lavet nogle tiltag med ung trænere, så vi har i 2025 haft 26 unge mennesker igennem 
træneruddannelser. Ung trænerne får også lidt lommepenge, så de har tid til fodbold fremfor fritidsjob, og 
der er andre tiltag som gør at Bestyrelsen valgte at sætte alle kontingenter op med de 15 %, som vi kan ifølge 
vedtægterne, og det kommer vi også tilbage omkring. 
 

Senior/Ungdom: 
 
Vi gennemførte 2025 med 3 Herre senior 11 mands hold. 
 
Øvrige hold bar 7-mands senior både herre og damer, 7-mands +45, 7-mands +55 og 11-mands +55 
I 2026 stiller Masters op med 2 7-mands hold et +55 og et +60, som holdene hedder fremover. 
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Sidste år fortalte vi at Emil 
skulle starte i Akademiet, 
så vi fik hurtigt ansat 
August i samarbejde med 
FCK, som ny 
børneudviklingstræner 
(BUT), og August er 
hurtigt kommet ind i 
sagerne og har sat en 
masse gode ting i gang i 
Børneafdelingen. 
 
 
Der er også tanker om et Børneråd, få styr på ventelister og udvikling omkring Ung trænere 
 
 

 
 
Ungdom 
I sæsonen 2025/2026 har vi desværre ikke noget U19 
hold. Derfor er det endnu mere glædeligt, at har vi fået 
nogle af vores gamle U19 spillere tilbage som nu spiller 
på vores 3 senior hold 
Elles har vi børn og unge i alle andre årgange, og her 
skal lyde en KÆMPE stor tak til alle trænere og ledere 
som år efter år gør et fantastisk arbejde 
 
Medlemstal  
Der har været 947 aktive igennem klubben i 2025, 
desværre er det 53 mindre i forhold til 2025, hvilket 
også er noget vi ser ind i, i forhold til de tiltag 

Bestyrelsen sætter gang, for dette skal vendes i 2026. 
 
Akademiet: 
B1908 og Fremad Amager overtog den fulde styring af Akademiet i sommeren 2024. Det har været et hårdt 
arbejde med at vende skuden. For at få økonomien på plads, satte Bestyrelsen kontingent op i 2025, både for 
hovedklubben og for Akademiet. Desværre lykkes det os ikke at få ekstra indtægter i Akademiet, så vi gik lidt 
over det budgetterede underskud. 
 
Vi er også nødt til at sætte kontingentet op igen i 2026. Der er kommet lidt sponsorater ind, så forhåbentlig 
er Akademiet selvkørende fra sommeren 2026 som det er planlagt af de 2 klubber. Bestyrelsen snakker også 
med Fremad Amager Elite omkring hjælp til Akademiet. 
Sportsligt kører det rigtigt godt. Vi har den yngste hold i U19-divisionen, og de ligger godt til i divisionen. 
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Vi har hold i fra U10 til U19, og fra sommeren 2025 
oprettede vi et U16-hold. 
 
Vi har i februar indsendt licensansøgningen for en 
ny 2-årig periode som 2-2,5 stjerne klub 
Der er lavet en aftale om transitionstræning med 
1. holdet, hvor der er en håndfuld U19-spillere, der 
træner med 1. holdet 2 dage om ugen. 
 
 
 
 
Fremad Elite: 
 
Den 7. oktober havde vi jo en ekstraordinær generalforsamling, da der var et nyt selskab (CVR nummer), der 
ønskede at overtage licensen, og stor tak fra Bestyrelsen for at klubben støtte enstemmigt op om det. 
 
Vi har allerede fået et særdeles fremragende samarbejde op og stå med de nye folk med Gaxe i spidsen. 
Hovedklubben prøver at hjælpe til ved 1. holdets kampe ved at bemande barerne med forældre og de store 
årgange til oprydning efter kampen, hvilket de gør super super godt. 
 
 
Erik gav ordret til Jacob ”Gaxe” Gregersen 
 
Gaxe: Det går godt, men de tidligere ejere havde gemt lidt i ærmet…… så 
der skulle findes nogle penge noget hurtigere end planlagt, men det 
lykkedes uden problemer blandt investorerne. 
 
Så nu ser vi kun FREMAD 
 
Samarbejdet med moderklubben er godt, og det nye fælles tiltag på 
stadion går superfint, og de unge er rigtigt gode til at rydde op og de 

voksne gør det godt i barerne        

 
Ligeledes går samarbejdet mellem trænerstaben og spillerne rigtigt godt, 
og det har i skrivende stund gives os 3 sejre i træk, og vi er kommet lidt på 
afstand af bunden og Gaxe forventer ikke vi rykker ned. 
 
Som nævnt træner Akademispillerne med og de spiller også 
træningskampe. 
 
Der var lidt spørgsmål til Gaxe: 
 
Spørgsmål: Er der styr på kreditorerne 
Gaxe:  Ja det er der, og Lars Hein har lovet at betale dem og retten har godkendt det 
 Der er ikke noget nu der kan true økonomisk, så der er ro i maven 
 Der er stor opbakning fra de eksterne investorer, og der er kommet en lokal mere med 
 Der er sparet meget på omkostningerne efter overtagelsen 
 Der bruges kun de penge der er til rådighed 
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S: Hvad er planen nu 
Gaxe: Planen er at komme tilbage i 1. Division, da økonomien er langt bedre der  
 Få vendt den negative omtale til positiv omtale, og det er heldigvis allerede begyndt 
 Vise økonomis ansvarlighed over en lang periode 
 Bygge på sportsligt, og på den korte bane blive i 2. Division 
 Pt. er der 24 kontraktspillere 
 
S: Kan du kommentere på prisniveauet i Sundby  
Gaxe: Øl og vandpriser er aftalt i samarbejde med Carlsberg 
 Pølser osv. bliver der holdt øje med, og der skulle snart komme en billigere pølse 
 
S: Kommer der en oversigt over sponsorerne 
Gaxe: Ja det gør der, og der kommer også et kampprogram (ligesom i ”gamle” dage) 
 
S: Hvor lang tid løber samarbejdsaftalen 

Leon: Den løber i dejlig lang tid       og lang nok tid til at det giver mening for investorerne 
 
S: Hvad med ”trekanten” ud mod Englandsvej 
Gaxe: Jeg lover den snart bliver ordnet 
 
Formand Erik takker Gaxe for hans deltagelse og kommentarer, og fortsatte med beretningen 
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Fremtid: 
 
 
Hyggehjørnet som I jo nok har set da I kom ind, er nææææsten færdigt. 
Det fik klubben penge til at lave fra CPH (lufthavnen). 
 
 

Taget blev som sagt dyrere end det beløb Bestyrelsen havde søgt om i sin tid, så derfor prøvede vi at søge en 
tillægsbevilling, som vi desværre ikke fik. Nu undersøger Bestyrelsen andre muligheder, som er at søge nogle 

fonde eller at renovere/levetidsforlænge det gamle tag og male det blåt (eller måske en anden farve      ).  
Det er Bestyrelsen pt. i dialog med kommunen om. 
 
Sammen med dem der meldte sig efter vores medlemsmøde, er der kigget på hvordan huset kan gøres mere 
indbydende. Billederne som kan ses herunder, er måske ikke præcis sådan det kommer til at se ud, men er 
tænkt som en inspiration, og som vi vil bruge til at søge fonde, sponsorer og lign. til. 
 

Indendørs vil vi godt 
have lidt farver på 
væggene. Her tænkes 
der på noget street art 
med udgangspunkt i 
vores historie og det at 
vi er en fodboldklub. 
Omklædningsrummene 
skal også gerne have en 
overhaling, det søges 
der også fonde til. 
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Udendørs skal der helt sikkert shines op, 
og noget af det som står først for, og som 
vi har fået penge til af Fremad4Ever, er 
udskiftningen af hegnet ud til banerne. Vi 
håber at det allerede kan ske på den 
kommende arbejdsdag. På denne dag skal 
borde og bænkesæt skal også slibes og 
males. 
 

Der arbejdes også med en ny 
visionsplan for klubben, og til 
baggrund for denne har 
Bestyrelsen netop udsendt et lille 
spørgeskema ud til samtlige 
medlemmer, som vi håber ALLE 
medlemmer og forældre vil 
udfylde. 
 
Helhedsplan 2030 Sundby 
idrætspark 
Til sommer starter man med Hal 1 
og 2 samt omklædningsrum, og 
heldigvis skifter man også vandrør 
så der kan komme vand i 
bruserne, de gamle rør er jo også 
helt tilbage fra 30erne 
 
Det var et enkelt spørgsmål: 
 
Spørgsmål: Rengøringen på toiletterne er under al kritik 
Svar: Enig, der burde have været rengjort før generalforsamlingen 
 Det er forpagterens ansvar at rengøre toiletterne 
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d) Regnskab 2025 
 

Regnskabet blev præsenteret at klubbens revisor Lennart Gutfelt 

Lennart startede ud med at der var 3 skuffelser i dag 

1. At den ene af hans gode venner (Dupont og Dupont aka Sven/Svend) ikke var mødt op        

2. At han ikke havde fået en nål, for 60 års dagen for hans udmeldelse af Fremad Amager              

3. At Klubben nu kun har overskud/frie midler, til et år med lignende underskud                      

Derfor udtrykte Lennart at han var nervøs for klubbens fremtid 

Årets resultat var et underskud på 425.200, primært på grund af det godkendte underskud i Akademiet 

Alt dette er Bestyrelsen selvfølgelig klar over, hvorfor kontingentet er sat op, alle omkostningerne er gået 

igennem og Akademiet skal gå i nul. Det har samlet resulteret i, at budgettet for 2026 udviser et lille 

overskud.  

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget 
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e) Budget 2026 
 
Den sidste del af det godkendte underskud vedr. Akademiet på 150.000 indgår i 1. halvår 2026, så fra juli 
2026 og frem skal Akademiet hvile i sig selv. 
Akademilederen har lovet at budgettet fra 2026 og frem overholdes. 
 
Spørgsmål: Er der en plan B, hvis Akademiet ikke går i nul 
Erik: Ja, Det kan være deltagelse af Fremad Amager Elite, flere sponsorer eller neddrosle 

Akademiets aktiviteter   
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Budgettet blev enstemmigt vedtaget 
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f) Indkommende forslag: 
 

Bestyrelsen havde et enkelt forslag til vedtægtsændringer 

Forslaget går ud på at Bestyrelsen skal gå fra de nuværende faste 8 medlemmer, til at kunne være mellem 6 

til 10 bestyrelsesmedlemmer, så man dermed er mere fleksibel ved afgang af en eller flere 

bestyrelsesmedlemmer eller hvis der er behov for flere bestyrelsesmedlemmer.     
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Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

 
 

g) Fastsættelse af kontingent 2025 

 
Bestyrelsen præsenterede forslaget til året kontingent, hvor der udover lidt stigninger er lavet en ny 
kontingentsats målrettet alle de medlemmer der skal på efterskole, så de kan bevare tilknytningen til 
klubben og stadigvæk spille kampe for klubben. 
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Spørgsmål:  Hvorfor ikke endnu højere kontingent 
Simon: Fordi fodbold skal være for alle 
 Vi vil ikke være den dyreste klub, men den bedste 
  
 Vi vægter at der er trænertøj og bruge penge på ung trænerne  
 
 
Spørgsmål: Hvorfor har der været lidt medlemstilbagegang 
Erik: Det er alle årgange der er gået lidt ned, ikke en specifik årgang 

Vi har faktisk lave en lille ”medlems afgangs undersøgelse”, og hovedparten havde bare 
mistet interessen for fodbold 

 
Kommentar: Hatten af for Bestyrelsen, stor TAK 
 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget 
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h) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
 
Da ingen ønskede at stille op, udover dem Bestyrelsen forslog, endte det som et fredsvalg og alle blev 
dermed valgt ind, så Bestyrelsen nu består af 10 personer. 
 
De nyvalgte gav en kort præsentation af dem selv til de fremmødte 
 
Stor tak til Henrik Kepler for at stille op som Suppleant 
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i) Så var vi nået til eventuelt: 
 

Thomas fortalt lidt som de kommende arbejdsdage i april og juni, hvor dagene bliver opdelt i hhv. opgaver, 

årgange og tidsrum, så alle har mulighed for at byde ind og hjælpe klubben og klubhuset. 

 

 

Husk vi afholder Amager Junior Cup den sidste weekend i juni. 

 

Klokken 19.52 erklærede dirigent Jes Fisker generalforsamlingen for afsluttet. 

 

PS:  Formand og Referent vil lige erindre alle medlemmer om, at vi begge takker af til næste års 

generalforsamling, og der dermed forsvinder hhv. 29 og 30 år bestyrelseserfaring samt at 

klubben skal finde en ny formand fra marts 2027, så det er vigtigt at klubben er klar til dette. 

 

Erik takkede forsamlingen for god ro og orden og vi rejste os og gjorde klar til den traditionelle afslutning 

 

Generalforsamlingen sluttede med det traditionsrige FREMAD LÆNGE LEVE! 
 
 
 

På bestyrelsens vegne 
Leon Bløndal 
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Billede af den nyvalgte bestyrelse: 
 

 
 
 
Fra venstre 
 

❖ Kasper Nybo Hansen                    
❖ Leon Bløndal 
❖ Simon Lorendsen 
❖ Mark Soelberg 
❖ Erik Truelsen 
❖ Danni Grønborg  
❖ Poul Bisgaard 
❖ Frank Kvist 
❖ Thomas L. Andersen 
❖ Lars Magnus Christensen (Indsat) 
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